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 ی صحیح کامل کنید.های داده شده را با انتخاب واژههر یک از عبارت

 باشد.ی زیراتمی  باردار میآ( ناپایدارترین ایزوتوپ طبیعی هیدروژن دارای )دو/ چهار( ذره

 پر وجود دارد.)یک / دو( زیرلایه نیم، )شش / پنج( زیرلایه پر و 24ب( در اتم کروم با عدد اتمی 

 پ(در لایه الکترونی چهارم )چهار/سه( مقدار برای عدد کوانتومی فرعی وجود دارد.

 است، در دوره )چهارم / ششم( جدول جای دارد. l=  3الکترون با  5ت(اتمی که دارای 
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 نادرست علت را بیان کنید:های زیر را مشخص کنید. برای موارد درستی یا نادرستی عبارت

 الف(تعداد اتم های موجود در یک مول کربن, با تعداد یون های موجود در یک مول یون  کلرید, برابر است.

 

,و     𝑩𝒓𝟑𝟓های ی اتمترین زیرلایههادر بیرونیب(تعداد الکترون 𝑴𝒏𝟐𝟓 .یکسان است 

 

 آنها, در اتم عنصرهای گوناگون, متفاوت است.های الکترونی وتفاوت انرژی میان ت(انرژی لایه

 

 است. d 5   ییه بالاتر از زیرلا f 4  یسطح انرژی زیر لایه ث(

 

2 
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دهد. با توجه به شکل زیر انتقالات الکترونی در اتم هیدروژن را نشان می

  شکل به سوالات پاسخ دهید:

 ی مرئی قرار دارند؟آ( کدامیک از انتقالات در ناحیه

 رنگ طیف حاصل از کدام انتقال در ناحیه مرئی, بنفش می باشد؟ (ب

 

 ؟  Bبیشتراست یا   Aنشر شده ازانتقالپ( طول موج 
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 نام و نام خانوادگی:

 شماره آمار:

 تجربی  -ریاضی پایه و رشته: دهم

 امتحانات نوبت : اول

 بسمه تعالی

 قم 3اداره آموزش و پرورش ناحیه 

 2دبیرستان فرزانگان 
 ) مهر آموزشگاه (

 

 آزمون درس:  شیمی 

 1400/  10/ 26تاریخ آزمون : 

 دقیقه    100زمان پاسخگویی :  

 خانم دفتری                            :طراح سوال 

 

گان دبیرستان  2فرزان

 سوال  12 و  صفحه 4                     دبیر: نمره به عدد :                                                    نمره به حروف :                                         امضای
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 ها پاسخ دهید.با توجه به اطلاعات داده شده، به پرسش

 کربن دارای چند اتم کربن است ؟ gr 30آ( 

 

 .را محاسبه کنید  𝑵𝒂𝟐𝑪𝑶𝟑ب( جرم مولی 

 

 مول سدیم ،  برابر چند گرم است؟ 5/2پ( 

 

 چند اتم اکسیژن وجود دارد؟  𝑵𝒂𝟐𝑪𝑶𝟑گرم از  6/10ت(  در 
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 سوالات کوتاه پاسخ: 5

 ای ساخته شد, چه کاربردی دارد؟آ( نخستین عنصری که در واکنشگاه هسته

 ب( یکای رایج اندازه گیری جرم در آزمایشگاه چیست؟

 برای از دست دادن انرژی الکترون چیست؟ترین شیوه پ(مناسب

 ت( رنگ شعله ترکیبات سدیم و لیتیم را بنویسید.
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 باشد.   amu 65  می باشد.جرم اتمی میانگین این دو عنصر  𝑿𝟔𝟔و 𝑿𝟔𝟏ارای دو ایزوتوپ  د       𝒙عنصر  6

را با دایره ی سیاه وایزوتوپ سنگین  اگر  شکل زیرنمونه ای از مخلوط این دو ایزوتوپ باشدو ایزوتوپ سبکتر

 را با سفیدنشان دهیم ,چند دایره را باید سیاه کنیم.  )با محاسبه(

 کدام ایزوتوپ پایدارتر است؟
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 به سوالات زیر پاسخ دهید.   7

 آن برابر باشد, چند است؟در   p 3و    d 3 هایهای موجود در زیرلایهآ(عدد اتمی عنصری که تعداد الکترون

 X عنصر. دهد می تشکیل,ناپیوندی الکترون جفت  دو با  X2H   فرمول با مولکولی ترکیبی هیدروژن با ترکیب در  X    اتم( (ب

 ؟است متعلق جدول گروه کدام به

 

 چنداست؟34وعدداتمی 78باعددجرمی  Seا ونوترونها دریون  پایدارت(تفاوت الکترونه
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𝟏 𝒎𝒐𝒍 𝑵𝒂 = 𝟐𝟑𝒈𝒓 

𝟏 𝐦𝐨𝐥 𝐂 = 𝟏𝟐 𝐠𝐫 

𝟏 𝒎𝒐𝒍 𝑶 = 𝟏𝟔𝒈𝒓 

 



 به سوالات زیر پاسخ دهید: 8

باشد.آرایش می 5قرار دارد وتعداد الکترون لایه ظرفیت آن  L=  1ی چهارم وآخرین الکترون آ ن در در دوره xآ(عنصر 

 .الکترونی این عنصر را بنویسید

بار کاتیون و آنیون را مشخص کرده و همچنین نسبت شمار کاتیون ها به آنیون ها را   𝑴𝑪𝒍𝟑ترکیب یونی به فرمول  در (ب

  بنویسید .

 

𝑪𝒖𝟐𝟗ت(آرایش الکترونی 
 در آن چند زیرلایه بطورکامل ازالکترون پر شده است؟ سپس مشخص کنید را بنویسید.  
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    با توجه به آرایش الکترونی عناصر داده شده به سوالات پاسخ دهید.  9

                                                     𝟐𝑺𝟏 [𝑯𝒆] E:                                    C:[𝑵𝒆]𝟑𝒔𝟐𝟑𝒑𝟒                     𝟒𝒔𝟐𝟑𝒅𝟏𝟎  A:[𝑨𝒓] 

      B:⌈𝑲𝒓⌉ 𝟓𝑺𝟐𝟒𝒅𝟏𝟎  𝟓𝑷𝟒                        D:[𝑿𝒆]   𝟔𝒔𝟐 

     ……………...........................................................................................……زیرا     …………………آ(کدام عنصرها خواص شیمیایی یکسان دارند؟ چرا؟

     …………………چند است؟ Bپ(تعداد الکترون لایه ظرفیت          …………………جزءکدام دسته از عناصر است؟ Aب(عنصر

, روند تشکیل ترکیب  و فرمول شیمایی حاصل از واکنش این دو عنصر را    Eو Cت(با رسم آرایش الکترون نقطه ای  دو عنصر

 بنویسید.
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 باتوجه به جدول داده شده به سوالات پاسخ دهید: 10

 را بنویسید.    𝑴𝟐مولکول یا ساختار لوییس   ای نقطه -آ( آرایش الکترون 

 باشد.  Aوهم گروه با عنصر Lی عنصری را بنویسید که هم دوره باعنصرت(آرایش آخرین زیرلایه

 را بدست آورید.  Lبا عدد اتمی عنصر    Mث(اختلاف عدد اتمی عنصر
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 ساختار لویس ترکیبات زیر را رسم کنید؟ 11

                                                                                   

 های زیر به دست آورید.های پیوندی به جفت الکترون ناپیوندی را در مولکولب( نسبت الکترون

𝑺𝑶𝟑                                                                                         HCN 

 

 

𝑵𝑶𝟐𝑪𝒍 S2F 3-
4PO 𝑪𝑵𝟐

𝟐− 
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 جدول زیر را کامل کنید: 12

 فرمول شیمیایی
 

…................………. 

MgS         
 

................………. 
𝑵𝒂𝟐𝑶 𝑩𝒂𝑪𝒍𝟐 

 آلومینیم اکسید نام ترکیب
 

 کلسیم برمید .………................…
 

…................………. 

 

…................………. 
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 موفق باشید 

 

 


